
令和 2 年度 学校見学会 アンケート結果 
参加者 本人 81 人 付添 25 人 計 106 人 

◆性別 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
◆年齢 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆お住まい 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆その他にお住まいの方は居住都道府県を 
ご記入下さい 
静岡県 大阪府 兵庫県 

 
 

◆現在の職業について教えてください 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆その他の方はご職業をご記入ください 

パート 主婦 看護師 アルバイト 医療事務 
無職 福祉関係 病院給食調理員 
眼科コメディカル 保育士 歯科衛生士 
美容販売員 

 
◆本校のオープンスクールを何からお知りになり

ましたか (複数回答可) 
 
 
 
 
 
 
 
◆学校のホームページとその他と答えられた方は、

そのきっかけを教えて下さい 
友達から 知り合いの医師より 検索して見つけた 

両親や塾の先生 家族 市役所の紹介 
 
◆開催時期についてのご意見をお願いします 
・土日ですと有り難いです。 
・コロナ時期の中で、しっかりと感染症対策が取ら

れており、少人数で、とても良いと思いました。 
・2 日用意して頂いてよかったです。 
・社会人の中にはどうしても休日休めないという人 

女性 

男性 

2.8% 

10.3% 

5.6% 



もいるので、最初から平日開催が予定されている

のは素晴らしいと思いました。 
 
◆最も参考になった実施内容とその理由ついて 
教えて下さい 

 
 
 
                   
                   
                   
                   
                   
                   
 
 
◆それぞれの内容についておたずねします  

各項目につき、1 つ選択してください。 
 
 
 
 
 
 
 
◆参考になった理由について教えて下さい 
・実際のノートや実習服が見られたから。 
・コロナ時期で授業がどのようにすすんでいるの

かなど概要が理解できた。 
・ホームページの情報だけではわからなかった疑

問などが、実際に質問させていただけたので、と

ても参考になりました。 
・リモート授業がどんな感じなのか見れてよかった

です。 
・演習室を見学する事によって、実際の学校内の

雰囲気や学習する姿を想像する事が出来た。 
 
◆職員の対応についての理由を教えて下さい 
・優しくて、気遣いがとても良くてよかったです。 
・来てすぐに挨拶や笑顔があり緊張が解けました 
・話し方で人柄の良さが伝わりました。 

・とても丁寧でわかりやすかったです。 
・感じの良い対応をされています。 
 
◆本校に興味をもっていただけましたか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆興味を持てた、持てなかった理由ついて教えて

下さい 
・色々な歴史や授業風景などが見られたので 
自分がもし入学したら、と興味をもてました。 

・演習の様子などが映像でわかりやすかった。 
・准看護師を目指すのは覚悟がいる事でしたが、

在校生の方の様子を見て頑張ろうと思いました。 
多数の病院と提携していて安心感がありました。 
信頼出来る実績や行事を見て、学びたいと思い

ました。 
・校舎が綺麗で通いたいと思える学校でした。 
 
◆その他、ご感想・ご意見がありましたらお書き 
下さい 

・進学のことについてもっと深く考えるいい機会に

なりました。 
・コロナの影響もあり、実習体験などはできません

でしたが、どのような学校なのか、どのような授

業風景なのか、また、気になっていたけれど拝見

することができないだろうと思っていた、実際に通

っている看護学生さんのノートも拝見することが

できたので良かったです。大変な中、今日は本当

にありがとうございました。 
・短時間の中でスライドや動画を使って、本校のこ

とを詳しく知れてよかったです。ありがとうござい

ます。 
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